

奇特的离婚案：他错睡妻子孪生妹妹以后



扫一扫 更多精彩

文、图：今日女报/凤凰网记者 陈炜

一次醉酒，娄底男子陈启国“认错人”，误将妻子牛馨梅的双胞胎妹妹牛馨菊当成枕边人，两人同床而眠。次日一早，提前回家的妻子撞见这荒诞的一幕，当场大发雷霆……

面对“背叛”，事情却没有按照常人想法中的吵架、离婚的方向走，因为更大的意外还在后头。



牛馨梅向记者展示双胞胎妹妹牛馨菊幼时的照片。

姐姐打官司，盼胞妹离婚

“这么离奇的案子，我这辈子第一次碰到。”12月9日，在律师圈打拼了近8年的湖南良泰（娄底）律师事务所律师刘天明向今日女报/凤凰网记者感慨。

让刘天明称奇的案子是一起离婚诉讼案：“姐姐牛馨梅想向法院起诉，希望双胞胎妹妹牛馨菊和丈夫陈启国离婚。”

这么“绕”的关系，旁人一下子很难理解：为何姐姐不祝福妹妹的婚姻，反倒还要大张旗鼓打官司呢？12月9日下午，今日女报/凤凰网记者在娄底市新化县见到了31岁的牛馨梅，

她道出了其中的原因。

由于父母年老多病，对于比自己晚10分钟出生的双胞胎妹妹牛馨菊，牛馨梅从小就扮演家长的角色，给予了她无微不至的照顾。

“有次妹妹重感冒，烧到四十多度，当时父母都在山上做事，我背着妹妹走了二十里山路，到乡镇卫生院及时打了退烧针，她才捡回条命。”牛馨梅回忆，由于小时候家里穷，供不起姐妹俩一起读书，成绩一般的牛馨梅在初中还未毕业时就主动辍学到县城打工，赚得的钱大部分都用于支持成绩

更好的妹妹继续学习。

也正因为牛馨梅一直以家长身份照顾妹妹，在见到妹夫后，她认为妹夫不是个好男人，担心妹妹吃亏，便做出了这样的选择。

只是，大学毕业后留在上海工作的牛馨菊如今面对姐姐的善意提醒，并不领情。

刘天明回忆，牛馨菊曾在电话里这样回复他：“我现在和她已经断绝姐妹关系了，她想打官司是她的事，我和丈夫现在过得很好，也没有对不起她，以后也不想再见到她。”

丈夫和妻子胞妹睡上一张床

为何曾经亲密无间的双胞胎姐妹会突然关系破裂？牛馨梅又为何认为妹夫“不靠谱”？牛馨菊又为何称自己和丈夫没有对不起姐姐？

牛馨梅支支吾吾地给出了答案：“因为妹夫陈启国就是我的前夫，我比妹妹更了解他的为人。”而导致这一切发生改变的原因，源自今年2月的一次意外。

2月12日，牛馨梅说，自己永远都不会忘记这一天。

“我记得那天是农历正月初五。当时，我已经怀上二胎六个月了，因为身体不舒服便回娘家休息几天。而妹妹在新化县参加高中毕业十周年同学聚会。”牛馨梅回忆，她主动提议，妹妹当晚就住在她和丈夫在县城刚买的新房里。

“图省事，我当时在电话里也顺便要妹妹把我回娘家的消息告

诉他（指陈启国），免得没见到我会担心。”

牛馨梅没想到，这一番好意，却间接毁了自己的生活。

“原本我要在娘家休息好几天，但想着妹妹年假快要结束，即将回上海，我就想多陪陪她。”于是，次日一大早，牛馨梅又返回了县城。不成想，房门一打开，眼前的一幕让牛馨梅感到眩晕——自己的丈夫和亲妹妹竟光着身子抱在一起，同床而睡！

“我瞬间就崩溃了！”牛馨梅回忆，她当时大叫一声“畜生”后，便冲过去掀开被子，捶打陈启国。很快，熟睡中的两人也被惊醒。“啊！”牛馨菊一声尖叫。看到自己和姐夫都光着身体，惊慌不已的牛馨菊顿时用被子蒙着头痛哭。陈启国也懵了，愣神几秒钟后才连连解释：“误会，这是误会！”

宁愿净身出户，丈夫也要离婚

牛馨梅原以为，这起风波会被渐渐淡忘。没想到，仅仅过去四个多月，她和陈启国的婚姻却走到了尽头。

今年5月，牛馨梅第二次剖腹生下一个女儿，陈启国却并不高兴。

“因为他一直想要儿子。”牛馨梅说，自己在娘家坐月子期间，陈启国经常来看她。“他希望我能再生一个，只要生个儿子，他什么都可以不要。但医生曾提醒我，连着两次剖腹产，我如果再生的话，就可能

有生命危险。于是，我瞒着他做了结扎手术。”

得知牛馨梅不想再生子后，陈启国有一段时间很少来看望她。甚至，牛馨梅产后恢复完，陈启国还经常为一些琐事和她吵架，还一度提出“不生儿子就离婚”。

之后的一个月里，牛馨梅发现陈启国时常偷偷地和人发信息，她还收到一条从银行取款5万元的提醒短信。“我问他这笔钱干什么用了，他说是借给一个朋友买房，但我问他具体是借给谁的，他又生气地说‘我的事，你别管’。”

之后，在陈启国和牛馨菊断断续续的回忆中，牛馨梅才了解整个过程——原来，牛馨菊参加同学聚会的当晚喝醉了，也忘了将姐姐回娘家的消息告诉姐夫。她好不容易找到姐姐的住房，进门后便躺在床上睡着了。凑巧的是，陈启国由于应酬也喝了酒，深夜回到家后还以为躺在床上的女人是自己妻子，于是，便行了夫妻之事。

“其实，事情了解清楚后，我已经原谅他了。他怕我生气，影响肚子里的孩子，也一直责备自己。但想到是自己的妹妹，就又忍不住生气。”无可奈何之下，牛馨梅只得做妹妹的思想工作，提议不能让外人知道，更要瞒着年迈多病的父母。

面对姐姐的要求，牛馨菊始终沉默不语，当天下午就称单位有事，坐最早的一趟火车回了上海。

牛馨梅因此怀疑丈夫出轨，几次跟踪却没有找到证据。除了公司偶尔在双休日安排丈夫出差，他平常都是按时下班回家，“可他回到家后，一句话也不和我说”。

今年6月，陈启国主动提出离婚，甚至愿净身出户。“我愿意每月给予两个女儿一定的生活费用，即便是夫妻共同购买的房子也不要。”牛馨梅见他态度坚决，只得同意。

之后，陈启国辞掉了工作，改了手机号，离开了新化县。

离婚3个月，剧情大反转

让牛馨梅始料不及的是，她再次见到陈启国，竟是在妹妹牛馨菊上海的出租屋里。

牛馨梅向今日女报/凤凰网记者回忆称，今年国庆节前，她曾告诉妹妹将在国庆期间去上海看她，可牛馨菊却建议她别去了，理由是自己长假要加班，没时间招待。不过，年迈的父母很牵挂小女儿，还是委托牛馨梅带了些特产偷偷去上海。敲开妹妹的门后，牛馨梅

抛妻弃子，姐妹相争

12月13日，31岁的牛馨菊专门从上海赶来长沙，向今日女报/凤凰网记者讲述了事情的经过。

原来，正是今年2月发生的那场变故，让牛馨菊怀上了陈启国的孩子。“今年5月，她（指牛馨梅）刚生完二胎不久，我觉得身体不舒服，就去医院看病，结果医生说我已经怀孕三个多月了。”当时尚无男友的牛馨菊一推算，就觉得孩子的父亲是自己的姐夫陈启国。

自己竟怀上了姐夫的孩子！牛馨菊也觉得这是丑闻，脑子里的第一个念头就是“打掉孩子”。不过，满心委屈的她不甘心就这样默默流产，她不敢将此事告诉姐姐，但觉得姐夫有必要知道。

“他一听就慌了，想也没想就立马说要把孩子打掉。说实话，当时我挺恨他的，因为他完全没考虑过我的感受。而且，为了怕我犹豫，他还说会尽快来上海陪我去医院，并立即给我汇过来5万元，说是‘补偿费’。”牛馨菊回忆。

不出一个星期，陈启国借“出差”为由来到上海。医生却建议他们再考虑下，毕竟，再过几个月，孩子就要出生了。

医生委婉的提醒，让陈启国怀疑，牛馨菊怀的是男孩。“出了医院后，他立马跟我说不要打掉孩子，并说他和姐姐早没了感情，会尽快和她离婚，再辞去工作来上海和我结婚生活。”牛馨菊说，一边是要逼得结婚多年的姐姐、姐夫离婚，一边又是为了保住自己的孩子而和姐夫结婚，这种两难的抉择让她纠结不已。

这时，陈启国出了一个主意。“他建议我过几年再回去，如果父母姐姐问起，我就说工作忙，没时间回家。最后，即便家人知道我

发现妹妹挺着个大肚子，而且，前夫陈启国竟然也在！

“一开始，妹妹说是姐夫知道她怀孕的消息后特地来看她。”牛馨梅告诉今日女报/凤凰网记者，她当时没多想，只是生气，“怀孕这么大的事怎么不告诉家里？”

而见牛馨菊一直不愿意说孩子的父亲是谁时，牛馨梅便威胁要报警。这时，陈启国主动承认，孩子是他的。

和他在一起，也可以说是他离婚后多次和我接触产生感情才结婚生子的，这样家人应该能接受。”

“说实话，刚听他这么说，我觉得他很自私，很不负责任。但之后我就不这么想了，不管怎么样，他对我确实挺体贴的。”牛馨菊告诉今日女报/凤凰网记者，陈启国辞掉工作来到上海后就找到了一份新工作，“但为了照顾我，他没有去上班，说是等我生完孩子后再去找。”

之后，随着时间的推移，陈启国的细心照顾让牛馨菊愈加感动，心中的疙瘩也随之缓缓解开。最终，在今年9月12日这天，陈启国在与牛馨梅离婚三个月后，又和前妻的双胞胎妹妹牛馨菊领取了结婚证。10月底，牛馨菊早产生下了一名男婴。

看到前夫竟和亲妹妹结了婚，还有了孩子，牛馨梅当场大发雷霆，不但痛斥前夫不要脸，并劝妹妹离婚。“她说这个男人靠不住，因为他竟然因为自己生不出儿子就要离婚。”

对此，牛馨菊并不认同：“不管他是不是真的重男轻女，但他对我的关心我是能感受到的，而且，我和他在姐姐离婚后才结婚的，至于肚子里的小孩，也是因为当初的误会导致的，她当时还开导过我。因此，我并没有对不起姐姐。难道，现在我和他离婚了就真的幸福了？如果这样，我宁可认这样的姐姐。”

气不过的牛馨梅回家后将实情告诉了父母，父母得知后想立马赶去上海，但牛馨菊坚决不见面。见妹妹始终没有悔意，牛馨梅只得委托律师刘天明搜集材料，准备向法院，打上一场奇特的离婚案。

（文中除刘天明外，均系化名）

一场意外导致的后果，究竟该如何收场？读者朋友们如果有看法，可以到今日女报微信、微博、头条号、凤凰网等平台留言。